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 مدت تا از تعداد عنوان درس ردیف
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 علوم تجربیپايه يازدهم 
 

 ( 9/2042/…)  2042-2041سال تحصیلی  اول ۀمرحل

 دفترچۀ سؤالات

 تحصیلیپایش وضعیتآزمون 

 کد داوطلبی :    نام و نام خانوادگی :

 .نیست، مجاز حسابنیماشاستفاده از       گیرد.می تعلّق منفی ۀنمر ،نادرستهای به پاسخ  توجه :
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   دقيقه 01 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: )2(فارسي نام درس:
 

 واژگان ) خوراک ، صحرا ،نامدار ، تاج (به ترتیب در کدام ابیات آمده است ؟ یمعنهم -1

 گشت ترتمامی   هر روز خنیده نام تر گشت                                   در شیفتگ -الف

 دیکش یرخت خود از باغ به راغ                                دیگز یاز آنجا که فراغ یزاغ -ب  

 دگر روز باز اتفاق اوفتاد                                           که روزی رسان قوت روزش بداد -ج

 رفته  افسرها که خدا داند چه              خاک                نیبر سر هر قطعه ز یزمست-د 

 د،الفج،ب، (4 ،ب،د          ج ،الف (3 ج،ب،الف،د        (2 ب،ج،د،الف         (1 
 

 ...جزبغلط املایی وجود دارد  هانهیگزدر همۀ  -2

 

 ت تن .مردان ، بار را به نیروی همت و بازوی همیت کشند نه به قوّ (1

 نیستم .آنچه دارم از اندک مایه هطام دنیا حلال است و کفایت است و به هیچ زیادت حاجتمند  (2

 رقابت شاهزادگان در تقدیم هدایا و تلاششان برای باز کردن جای بیشتر در دل پدر،جلوه هایی از این بساط نوروزی بود . (3

 سپیده فردای گنجه با نهیب و سفیر گلوله های توپ روس ، باز شد . (4
 

 ... زبجهمۀ موارد زیر نادرست است   -3

 

 تحفه الاحرار :جامی ،آغازگری تنها : عباس میرزا ، زندان موصل : اصغر رباط جزیلیلی و مجنون : نظامی ،  (1

 بوستان :  سعدی ، تحفه الاحرار :نظامی ،آغازگری تنها : مجید واعظی ، زندان موصل : کامور بخشایش (2

 :اصغر رباط جزیبوستان : سعدی ،تحفه الاحرار : نظامی ،آغازگری تنها : مجید واعظی ، زندان موصل  (3

 لیلی و مجنون :نظامی ،تحفه الاحرار : جامی  ،آغازگری تنها : مجید واعظی ، زندان موصل : کامور بخشایش (4
 

 ... جزبهمقابل همۀ ابیات درست است  یهاهیآرا -4

 

 ( یزیآمحسزان لعل آبدار خوشم با جواب خشک             چون آب زندگی است گوارا سراب تو )استعاره ،  (1

 ( یزیآمحسچند خیزی که قیامت زقیامت برخاست           چه بود گر بنشینی و بلا بنشانی )جناس ،  (2

 صبا بر آن سر زلف ار دل مرا بینی                  ز روی لطف بگویش که جا نگه دارد  )تشخیص،کنایه(  (3

 زنهار مزن دست به دامان گروهی                    کز حق ببریدند و به باطل گرویدند )کنایه ،تضاد ( (4
 

 ، جناس  ،حسن تعلیل ،مجاز ، تشبیه  به ترتیب  در کدام ابیات آمده است ؟ یزیآمحس  یهاهیآرا -1

 کنون حلاوت پیوند را بدانی قدر                                که شربت غم هجران تلخ نوشیدی -الف

  توان تا حشر بوی خون شنید از خاک ترکستان            به جوش آورد از بس لعل او خون بدخشان را -ب

 از خودآرایی دل روشن نگردد شادمان                        شمع از فانوس رنگین است گریان در لباس  -ج

 شود                          صیقلی کن سینه را از ساغر می زود باش گردانیروفیض از آیینه تاریک  -د

 چندی به پای رفتم و چندی به سر شدمدستم نداد قوتّ  رفتن  به  پیش  دوست                       -ه
 ، الف     ب، ه، ج، د (4 دج، الف، ه، ب،  (3 ج    ،الف، د، ب، ه (2 د                          ه، ،الف، ج، ب (1 

 

 در کدام گزینه درست آمده است ؟« ، حذف فعل، صفت پیشین واو ربط» ی ابیات به لحاظ داشتن ترتیب توال -2

 فرصت بده ای روح جنون تا غزل بعد                              در غیرت ما نیست که در ننگ بمیریم  -الف

  بردیمسبزۀ  خوابیده را بیدار سازد آب و من                           چون شوم مست از شراب ناب خوابم  -ب

 اگر خدای پرستی هوا پرست مباش                  گناه کردن پنهان به از عبادت فاش                    -ج

 در آن تاریک شب می گشت پنهان                                      فروغ      خرگه     خوارزمشاهی -د

 

 ، جب ،د (2 ، ب، ج                                  د (1

 ، دب، ج (4 د                                     ب، ج، (3
 

 است؟ متفاوتنقش دستوری ضمیر پیوسته در کدام گزینه   -7

 

 جان  به  امید  وصال مدداریهمهر سحر بوی تو   باد    شمال                                 زنده  دهدمیم (1

 اطاعت نکرد  دندانم به  گاه  مضغ                   به چنگ افتد              یالقمهوَرَم ز خوان خسان  (2

 شدم خبریببیامد و من  خبرصاحبز دوست                                 دهدیمگوشم به راه تا که خبر  (3

 پیوسته چو ما در طلب عیش مدام است      نیز                           با  محتسبم  عیب  مگویید  که  او    (4
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 در کدام ابیات آمده است ؟ به ترتیب «بدی را با خوبی جواب دادن ، ترک وجود مادی ، ناپایداری عمر آدمی ، اهمّیت عشق »مفاهیم  -8

 پروردۀ    عشق    شد   سرشتم                                        جز   عشق   مباد    سرنوشتم  -الف

 عاشقانه بکش                                    که یک کرشمه تلافی صد جفا بکند  چهرهیپرعتاب یار  -ب

 هیچ خدمت تا ز هستی نگذری محسوب نیست         ترک هستی کن که در دیوان آن جان جهان                    -ج

 امروز   بر  زمین                                فردا   غبار   کالبدش   در   هوا  رود    رودیمکه   کشاندامن -د

  ج ، د ، الف ، ب (4  ج ، ب ، د ، الف (3 ب ، ج ، الف ، د  (2 ب ، ج ، د ، الف  (1 
 

 ...جزببا بیت زیر تناسب معنایی دارد  هانهیگزهمۀ  -0

 به کار زلف در آشفتگی                 آشنایان را در ایاّم پریشانی بپرس  دیآیمشانه         

 

 ما محبّ  صادق   و   دل خسته ایم                               در دو  عالم دل  به  تو   دربسته ایم  (1

 دوست همچون زر بلا چون آتش است                          زرّ خالص در دل آتش خوش است  (2

 نی نشان دوستی شد سر خوشی                                    در   بلا   و   آفت  و  محنت  کشی  (3

 کی کران گیرد ز  رنج دوست ،دوست                               رنج مغز و دوستی آن را چو پوست  (4
 

 کدام گزینه با بیت زیر تناسب معنایی دارد؟  -11

 غیب                    زآینۀ دل تافت بر موسی زجیب  صورت بی صورت بی حدّ                         

 

 ز ماه  نو  چنان  شد   صیقلی  آیینۀ   دل                          که هر کس هر چه در دل داشت بی مانع هویدا شد  (1

 سینۀ خود را به نور صدق اگر صیقل کنید         مشرق خورشید تابان می شود صائب چو صبح              (2

 پنهان رخ او را  ز ما  بی جا   نقاب کندمیصیقل آیینۀ حسن است  چشم  پاک  ما                             (3

 نیست ممکن  شود   آیینۀ   دل  بی زنگار        تا تو دامان ترِ خود نکنی خشک از آه                           (4
    

 

 

   دقيقه 01 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: )2(دين و زندگي نام درس:
 

 راهنمای ما برای دستيابی به زندگیِ حقيقی و حياتِ معنوی است؟ ،کدام آیه -11

 

َهِ وَللِرَهسُولِ إِذَا دَعَاكُمْ لمَِا يحُْيِيكُمْ  (1  لِنحُْيِيَ بهِِ بلَدَْةً مَيتًْا (2 اسْتجَِيبُوا لِِل
 إِنَه الإْنِسَْانَ لفَِي خُسْرٍ  (4 وجََعَلنَْا مِنَ المَْاءِ كُلَه شَيْءٍ حَيٍه  (3

 

، به کدام یک از نيازهای برتر «ایخدایا ایام زندگانی مرا به آن چيزی اختصاص بده که مرا برای آن آفریده»سخن امام سجاد )ع( که فرمودند:  -12

 انسان اشاره دارد؟

 

 کشف راه درست زندگی  (2 درک آینده خویش  (1

 شناخت هدف زندگی (4 چگونه زیستن و برای چه زیستن (3
 

 امام کاظم )ع(، در اهميت اندیشه و عقل فرمودند: آنان که در تعقل و تفکر برترند، ... . -13

 

 نسبت به فرمان های الهی داناترند. (2 شان در دنیا و آخرت بالاتر است. رتبه (1

 از معرفت بیشتری برخوردارند.  (4 پذیرند.را بهتر می پیام الهی (3
 

 پاسخ به نيازهای اساسی انسان، باید کاملا درست و قابل اعتماد باشد؛ زیرا ... . -14

 

 انسان، همچون سایر موجودات، دارای نیازهای طبیعی و غریزی است. (1

 . است های پیشنهادی زیادو راه ند، حال آنکه عمر انسان محدودهای احتمالی و مشکوک، نیازمند تجربه و آزمون هستپاسخ (2

 بیشترین دغدغه انسان، یافتن راه قابل اعتماد جهت رفع نیازهای طبیعی و برتر است. (3

 دهندۀ تمام ابعاد وجودی انسان است.پوشش (4
 

 است و تعيين زمان ختم نبوت با ... است.  ، ...منشأ دین واحد -11

 پیامبر -فطرت  (4 خدا –فطرت  (3 پیامبر  –اسلام  (2 خدا  –اسلام  (1 
 

 ؟ ایمان به ... .نيستکدام گزینه از محورهای اصلی دین اسلام در عرصه اندیشه،  -12

 

 سرای آخرت و پاداش و حسابرسی عادلانه (2 فرستادگان الهی و راهنمایان دین  (1

 ای دینی بر اساس عدالتبرپایی جامعه (4 خدای یگانه و دوری از شرک (3
 

 دلایل تحریف تعليمات پيامبران پيشين، چه بوده است؟ -17

 

 عدم رشد تدریجی فرهنگ و عدم اهتمام پیامبران در حفظ آن   (2 کتابت و عدم توسعه  اجتماعیابتدایی بودن سطح فرهنگ و زندگی  (1

 عدم استمرار و پیوستگی در دعوت و عدم اهتمام مردم (4 جاهلیت و عدم استمرار و پیوستگی در دعوت (3
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 ؟ مهر تایيدی بر کدام یک از عوامل ختم نبوت است، «اسلام  ی ال  ف   رار  لا ض   و   ر  ر  لا ض  » قاعده -18

 

 حفظ قرآن کریم از تحریف (2 آمادگی جامعه بشری برای دریافت برنامه کامل زندگی  (1

 پویایی و روزآمد بودن دین اسلام (4 وجود امام معصوم پس از پیامبر اکرم )ص(  (3
 

 ، با کدام آیه قرآن تناسب معنایی دارد؟«آموز صد مدرس شدنگار من که به مکتب نرفت و خط ننوشت   /    به غمزه مسئله»بيت   -10

 

فلَاَ يَتَدَبَهرُونَ القُْرْآنَ وَلوَْ كَانَ مِنْ  (1
َ
َهِ لوَجََدُوا فِيهِ اخْتِلاَفًا كَثِيرًاأ  عِندِْ غَيرِْ الِل

توُنَ بمِِثلِْهِ  (2
ْ
توُا بمِِثلِْ هَذَا القُْرْآنِ لاَ يأَ

ْ
نْ يأَ

َ
 قلُْ لئَنِِ اجْتَمَعَتِ الإْنِسُْ وَالجِْنُه عَلىَ أ

هُ  (3  بيَِمِينِكَ إِذًا لاَرْتاَبَ المُْبطِْلوُنَ وَمَا كُنتَْ تَتلْوُ مِنْ قَبلِْهِ مِنْ كِتَابٍ وَلاَ تخَُطُه
توُا بسُِورَةٍ مِثلِْهِ  (4

ْ
مْ يَقُولوُنَ افْترََاهُ قلُْ فأَ

َ
 أ

 

 مخالفان قرآن، چه پيشنهادی به آنان کرد؟ پيشنهاد کرد تا ... بياورند. نهایت عجز و ناتوانیقرآن کریم، برای اثبات  -21

 

 ده سوره مثل قرآن  (2 کتابی همانند آن  (1

 یک آیه مثل قرآن  (4 یک سوره مثل قرآن  (3
 

،  بيانگر کدام یک از «ها با یکدیگرهای اجتماعی و رابطه انسانامور معنوی و زندگی مادی و دنيوی انسان، مسئوليت»سخن گفتن قرآن از  -21

 های اعجاز محتوایی قرآن است؟جنبه

 

  سابقهذکر نکات علمی بی (2 انسجام درونی در عین نزول تدریجی  (1

 جامعیت و همه جانبه بودن (4 تاثیرناپذیری از عقائد دوران جاهلیت (3
 

هُمُ الْك ت اب  و المْ يز ان  ل ي قُوم  » از آیۀ شریفۀ -22 ع  لنْ ا م  نزْ 
 
ن ا ب البْ ي ِّن ات  و أ

لنْ ا رُسُل  رْس 
 
دْ أ ضرورتِ  ...  فهميده شده و نيز از این آیه برداشت ، «الن ِّاسُ ب القْ سْط  ل ق 

  ای عدالت محور، برعهده  ...  است.شود که بنا نهادنِ جامعهمی

 

 مردم   –اجرای احکام اجتماعی اسلام  (1

 انبیاء الهی  –پذیرش ولایت الهی و نفی حاکمیت طاغوت  (2

 حاکمان  –اجرای احکام اجتماعی اسلام  (3

 مردم –پذیرش ولایت الهی و نفی حاکمیت طاغوت  (4
 

 ترین رکن اسلام را چه چيزی معرفی نمودند؟امام باقر )ع(، مهم -23

 ولایت (4 حج  (3 روزه  (2 نماز  (1 
 

 آمد؟ ، چه مشکلی پيش خواهدنباشداگر پيامبری در دریافت و ابلاغ وحی معصوم  -24

 

 شود.رسد و امکان هدایت از مردم سلب میدین به درستی به دست مردم نمی (1

 رود.امکان انحراف در تعالیم الهی پیدا شده و اعتماد مردم از بین می (2

 شوند.گیری ناصحیح دچار میشود و مردم به گمراهی و سرمشقکارهای مخالف دستورات دین خدا اجرا می (3

 گردند.تواند مسئولیت خود را اجرا کرده و مردم منحرف میپیامبر نمی (4
 

 ها از هدایت معنوی به  ...  آنان بستگی دارد.    مندی انسانميزان بهره -21

 

 درجه ایمان و عمل  (2 درجه ایمان و علم  (1

 ایمان و تقوای (4 میزان تقوا و عمل شایسته  (3
 

 

 

   دقيقه 01 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: )2(قرآنعربي زبان  نام درس:
 

م ة -22 قِّ  في التِّ رج  د 
 
حِّ  والأ ص 

 
 ن  الأ

يِّ  :ع 

 

هو أعلمُ بمَِن ضلهَ عَن سبيلهِ: قطعا پروردگار تو به كسى كه )ديگران را( از راه او گمراه مى سازد آگاه تر است. كإنهَ ربهَ   (1  
 ن غَلبَت شَهوتهُ عَقلهُ فهَو شَرهٌّ مِن البهَائمِ: كسى كه شهوتش بر عقلش چيره شود  بدترین چارپا  است.مَ  (2
 اللهمزَ و التنَابزَ بالألقاب: آيه اول به ما دستور مى دهد كه عيب جویی ولقب زشت به هم دادن را ترک كنيم. كَ تنصحُنا الآيةُ الأولی أن نتر (3

4) 
 العملُ الغيبةُ لأنهها تسُبهِبُ قطعَ التوَاصُل بينَ النهاسِ:بئِسَ 

 غيبت كردن چه بد كاری است ؛زیرا باعث قطع ارتباط ميان مردم مى شود.
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طأ:عيِّ ن  -27  الخ 

 

ر قبلَ الکلامِ  (1 سَلِم مِن الخَطأ:هر كس قبل از سخن بياندیشد، از اشتباه در امان مى ماند. مَنْ فکهَ  
إذا خاطبهَُم الجاهِلونَ قالوا سَلاماً: هرگاه جاهلان را خطاب قرار دهند ،سخنى آرام مى گویند.  (2  
احترامش را كامل به جا بياور.هِ التهَبجيلا: برای معلم برخيز قمُ للمُعلهِم وَفهِ  (3  
نيا تحَصُدْ في الآخرةِ: هرچه در دنيا بكاری، در آخرت درو مى كنى. ما تزَرَعْ  (4 في الده  

 

عْنی الكلمات المعيِّ ن ة:  -28 حيح في م  يِّ ن الصِّ   ع 

 

ة في  (1 الب یسَتمِعُ: درسالحِصه  : كنارالوَراءِ صَديقي ينظرُ إلى  (2 الأولی كانَ الطه
 بعدَ الإيمانِ: رسوا كردن لفُسوقُ الاسِمُ ابئسَ  (4 هذاَ القَميص؟ قيمت سِعرُ كَم   (3

 

: ليسعيِّ ن ما  -20  فيه کلمتان  متِّضادتان 

 

جابَ في كِبرَهِ. (2 العالمِ حيهٌّ وإن كانَ ميهتاً. (1
َ
 مَن سأل في صِغَرهِ، أ

ن خُلقُي. (3 نتَ خَلقي، فحَسهِ  عَداوةُ العاقلِ خيرٌّ مِن صَداقةِ الجاهِلِ. (4 اللهم كمَا حَسهَ
 

 م ن التِّعاریف التِّالية: الخطأعيِّ ن  -31

 

 التهعنتُ: طرحُ سوالٍ صعبٍ بهدفِ إيجادِ مشقةٍ للمَسئولِ. (2 لالِتفاتُ : كلامٌّ خفيهٌّ بينَ شَخصينِ.ا (1
3) . نِ : اتههِام شَخصٍ لشخصٍ آخرَ بدونِ دليلٍ مَنطقيهٍ بهورةُ:لوحٌّ أمامَ الطلهابِ يكُتَبُ  (4 سُوء الظه  عَليهِ.السهَ

 

كان  -31  معاً:عيِّ ن العبارة التِّي تشتملُ علی اسم التِّ فضيل و اسم الم 

 

 لیسَ شَى ءٌّ أثقلَ في الميزانِ مِن الخلقُِ الحسَنِ. (1
 مَتاجر زملائي ، لهم سَراویلُ أفضلُ.ك ذل (2
 ك.معلِ و مُ  يكَ لاب كَ عن مجلس مْ قُ  (3
 الأفاضِلُ.كَ الأراذلُ هل كَ إذا مَل (4

 

رط:ليس عيِّ ن ما -32  فيه اسلوب الشِّ

 

1) .  ما تنُفقوا مِن خيرٍ فإنهَ الَِل بهِ عليمٌّ
 .كفسوفَ يتنبهَهُ زميل كإنْ تقرأ إنشائ (2
 مَنْ علمهَ علماً ، فلهُ أجرُمَن عَملَ بهِ. (3
 .نَ یخرآال وبَ يع رَ لا نذكُ  نْ أ نايعل (4

 

حيح: -33  عيِّ ن الصِّ 

 

 ثمانيةٌّ في ثلاثةٍ یسُاوي أربعةً وعشرینَ. (1
 عَشرةٌّ زائدُ خمسةٍ یسُاوي أربعةَ عشرَ. (2
 ستهَةٌّ و سَبعونَ ناقصُ أحدَعشَرَ یسُاوي سبعةً و ستهينَ. (3
 مِئةٌّ تقسيمٌّ على اثنيَنِ یسُاوي ثلاثينَ. (4

 

 الإعرابيِّ  للكلمات المُعيِّ نة:  -34
حيح في الم حلِّ    »عيِّ ن الصِّ

 
بُِّ أ عُهم ل عباده . عباد    ح   «الله  إلی الله  أنف 

 

 فعل/ فاعل (2 مبتدا/ خبر (1
 مبتدا/ مضاف اليه (4 فعل/ مفعول (3

 

رط وجواب ه في العبارة التالية:  -31 عْ إلی کلام  المُعِّ لم  ی نجحْ. م ن ی جتهدْ » عيِّ ن فعل  الشِّ   «في مُطالعة دروسه  وی ستم 

 

 :فعل الشرط/ یسَتمع : جواب الشرطيجَتهد  (1
 یسَتمع فعل الشرط / ينَجح :جواب الشرط (2
 يجَتهد فعل الشرط / ينَجح :جواب الشرط (3
 يجَتهد فعل الشرط / یسَتمع و ينَجح :جواب الشرط (4
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   دقيقه 7 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: تاريخ معاصر ايران نام درس:
 

 داشت؟ رانیا یبر امور داخل یمیمستق ریاز مفاد عهدنامه گلستان،  تأث کیکدام -32

 

 هیفرارود و خوارزم به روس یواگذار (1

 هیبه روس یحق قضاوت کنسول یواگذار (2

 هیبه روس یتومان غرامت جنگ ونیلیم 5پرداخت  (3

  رزایسلطنت عباس م ابتیناز  هیروس تیحما (4
 

 شد؟ هیو روس رانیا یهاباعث شروع دور دوم جنگ یچه عامل -37

 

 یدر عهدنامه ترکمانچا هیو روس رانیا انیم مناقشات مرزی (1

 هیمناطق اشغال شده توسط روس یرگیبازپس یعلما برا یفتوا (2

 به قفقاز یقتل آقامحمدخان در لشکرکش (3

  هیبر الحاق به روس یگرجستان مبندرخواست حاکم  (4
 

 افت؟یسامان  ونیروحان تیبا حما ،در دوره قاجار ریز دادیکدام رو -38

 

 به هرات رانیاز حمله ا تیحما (2 رانیانقلاب مشروطه ا (1

 یبا عثمان یحل اختلافات مرز (4 آقامحمدخان به گرجستان یلشکرکش (3
 

 بست؟ رانیرا با ا «ناشتایکننیف»چرا ناپلئون قرارداد  -30

 

 هایجنگ با هند یبرا رانیاتحاد با ا (2 رانیبازار فروش محصول در ا جادیا (1

 هیرقابت با روس لیبه دل (4 رانیا طریقبه هندوستان از  یدسترس یبرا نهیزم جادیا (3
 

 :صغرا نیمهاجر یهاخواستهیکی از  -41

 

 الدوله       نیع یبرکنار (2         یمل یمجلس شورا لیتشک (1

 یقانون اساس نیتدو (4      خانهعدالت جادیا (3
 

 بررسی شواهد و مدارک: -41

را حرام  انیقل یچه کس»شاه به زنان خودش فرموده بود:  دمی. شنکشندینم انیقل وجهچیهبهاندرون شاه  یمسئله تنباکو مهم است که حت یطور»

 « که ما ها را به شما حلال کرده. یهمان کس: »عرض کرد هاخانماز  یکی« ... دیکرده؟ بکش

 (187: صادالسلطنه)اعتمادالسلطنه، روزنامه خاطرات اعتم

 دوره قاجار اشاره دارد؟ ازیبالا به کدام امت متن

 

 تالبوت (2 رویتر (1

 بانک شاهنشاهی (4 لاتاری (3
 

 ؟نمود یستادگیاو استبداد در دوره قاجار، در مقابل استعمار  یکدام طبقه اجتماع -42

 

 اتیو ولا الاتیحاکمان ا (2 و اشراف داراننیزم (1

 شاهزادگان قاجاربزرگان و  (4 روحانیون و روشنفکران (3
 

 بود؟ یچه موضوع ۀدربار یاصل دوم متمم قانون اساس -43

 

 به زنان یرأدادن حق  (2                                                     خانهعدالت جادیا (1

  تن از علما بر مصوبات مجلس                     5نظارت  (4 یاسیس یقوا کیتفک (3
 

 از به توپ بستن مجلس چه بود؟ "شاه  یمحمدعل" یهدف اصل -44

 

 ونیمشروطه خواهان و روحان انیاختلاف م حل (2     یحکومت استبداد یایاح (1

 رانیاخراج مورگان شوستر از ا (4 رانیدر ا سیاز مداخلات روس و انگل یریجلوگ (3
 

  است؟ ونیحزب اعتدال یاسیس شهیاند انگریب نهیکدام گز -41

 

     یعدالتیباز ظلم و  یریجلوگ یبرا عتیشر یاجرا (1

     ینید یهاکردن مشروطه از آرمان یته (2

 استیاز س نید ییجدا (3

 شاه یاصل سلطنت و کاهش خودکامگ رشیپذ (4
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   دقيقه 8 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: يشناسنيزم نام درس:
 

 شناسی مربوط به آن مطابقت دارد؟در کدام گزینه، رویداد زیستی با دوره زمین -42

 نخستین پستاندار -ژوراسیک (4       نخستین خزنده -کربونیفر (3 نخستین دوزیست -پرمین (2 نخستین پرنده –دونین  (1 
 

 به ترتیب مربوط به کدام یک از دانشمندان زیر است؟ نظریه زمین مرکزی و خورشید مرکزی، -47

 ابوسعید سجزی -بطلمیوس (4                         کپلر -کوپرنیک (3                      کوپرنیک -کپلر (2                          کوپرنیک -بطلمیوس (1 
 

 خورشید باشد، زمان گردش این سیاره به دور خورشید چقدر خواهد بود؟برابر فاصله زمین تا  3ای تا زمین، اگر فاصله سیاره -48

 روز 1469 (4 روز 365 (3 روز 2029 (2 روز 1905 (1 
 

 میلیارد سال باشد، چند میلیارد سال از عمر سنگ گذشته است؟ 3/7عمر پتاسیم است، اگر نیمه 1به7نسبت پتاسیم به آرگون در نمونه سنگی  -40

 1) 0/3 2) 3/1 3) 6/2 4) 2/5 
 

 شناسی، در کدام گزینه به ترتیب از راست به چپ، صحیح است؟های زمینترتیب سن نسبی هر یک از پدیده -11

 

1) E ،A ،C ،D ،B ،F 

  

2) E ،A ،C ،F ،D ،B 

3) E ،A ،F ،C ،D ،B 

4) E ،A ،C ،F ،B ،D 

 

 کانه فلزات سرب و مس است؟کدام گزینه به ترتیب   -11

 

 پگماتیت -کالکوپیریت  (2 کالکوپیریت -گالن (1

 پیریت -پگماتیت (4                  پگماتیت -مگنتیت (3
 

 کدام یک از نمودارهای زیر، با غلظت کلارک عناصر موجود در پوسته زمین، مطابقت دارد؟ -12

 

 الف (1

 

 ب (2

 ج (3

 د (4

 

 ؟ردیگیمنام علمی کدام یک از گوهرهای زیر کرندوم است و ترکیب شیمیایی آن جز کدام گروه از کانی ها قرار  -13

 

               سولفات -عقیق  (2               سیلیکات -زبرجد  (1

 اکسید -یاقوت  (4              غیر سیلیکات –زمرد  (3
 

 بیتومینه چگونه است؟ سنگزغالآن نسبت به  یهایژگیوسنگ لیگنیت از نظر شرایط تشکیل و زغال -14

 

 فشار کمتر، انرژی بیشتر، مواد فرار کمتر (1

 فشار بیشتر، انرژی کمتر، مواد فرار کمتر (2

 فشار کمتر، انرژی کمتر، مواد فرار بیشتر (3

 فرار بیشترفشار بیشتر، انرژی بیشتر، مواد  (4
 

 ام  است؟پیکیلوگرم مس خالص داشته باشد، عیار آن چند پی 35اگر یک تن کانسنگ مس،  -11

 

1) 399 2) 39999 

3) 3/9 4) 93/9 
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   دقيقه 01 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: 2شيمي نام درس:
 

 برابر است کدام است؟  s4با   آن d3های زیرلایه که شمار الکترون یاواسطهعدد اتمی عنصر  -12

 1) 29 2) 21 3) 22 4) 23 
 

 شده صحیح است؟دادههای شده، چند مورد از عبارتای عناصر است . با توجه به نماد عناصر فرضی دادهجدول زیر قسمتی از جدول دوره -17

   

  L  X    A 

M    Y    

       E     G    D B 

                  

 

 بیشتر است.  Bاز عنصر  Aخصلت فلزی عنصر الف( 

d به  Eعنصر  ب( آرایش الکترونی s10 23  شود.ختم می 4

، پنج الکترون با  Gدر آرایش الکترونی عنصر پ(  2l .وجود دارد 

 است. Mمتعلق به عنصر   یریپذواکنشت(  در میان عناصر مشخص شده، کمترین 

 .رسندیمبا گرفتن الکترون به آرایش الکترونی گاز نجیب  Yو   Xث( دو عنصر 

 1) 4 2) 3 3) 2 4) 1 
 

ین واکنش در ا کهیدرصورتدهد. مقدار کافی هیدروکلریک اسید مطابق واکنش زیر واکنش میاکسید با دیگرم نمونه ناخالص منگنز 710/2مقدار  -18

 (معادله واکنش موازنه نشده استاست؟) کدامگرم هیدروکلریک اسید مصرف شده باشد،  درصد ناخالصی در این نمونه اکسید  64/7

( , , , / / )   55 1 16 35 5Mn H O Cl g mol 

( ) ( ) ( ) ( ) ( )   2 2 2 2MnO s HCl aq MnCl aq Cl g H O l  

 1) 49 2) 35 3) 69 4) 65 
 

 است؟نادرست های زیر های داده شده، کدام یک از گزینهبا توجه به واکنش -10

 

( تواند فلزکلسیم باشد.می  Mعنصر (1 M FeCl MCl Fe

) Cu M(NO )

) Na MSO Na SO M

  

 

  

2 2

3 2

4 2 4

1
2
3 2

 

 است M تر از استخراج فلزاستخراج فلز مس آسان (2

 است.تر آسان Mاز  Naنگهداری فلز  (3

 ها است.ها کمتر از فرآوردهدهندهپذیری واکنش، واکنش 2در واکنش  (4
 

 زیر، یکسان است. با آرایش الکترونی کاتیون در کدام ترکیب 2MnClآرایش الکترونی کاتیون در  -21

(( , , , ))25 26 27 28Mn Fe Co Ni  

 1) 2FeCl 2) 2 3Fe O 3) 2CoBr 4) 2NiCl 
 

 شود.تری آزاد میبا توجه به جدول زیر از واکنش کدام فلز با کدام نافلز گرمای بیش -21

 

1) M   باX 
 (11نافلز)گروه فلز)دوره سوم( 

 M N X Y نماد فرضی عنصر

  152 231 11 114 (pmشعاع اتمی)

2) N   باY 

3) M  باY 

4) N  باX 
 

 شود؟ آزاد می STPدرصد ، چند لیتر گاز اکسیژن در  05درصد خالص، بر اثر گرما به میزان  85گرم پتاسیم کلرات  20/47از تجزیه  -22

KClO((                        معادله واکنش موازنه نشده است) s KCl s O g K Cl O g mol
    ( ) ( ) ( ) , / , . 1

3 2 39 35 5 16 

                         

 

1) 12/6 2) 2/61 

3) 44/13 4) 4/134 
 

 نمی دهدواکنش 
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 است؟  ترمک Bاز  Aهای) الف تا ت ( است، کدام موارد از ویژگی ترکوتاه Bاز آلکان  Aزمان خالی شدن بورت حاوی آلکان  -23

     ت( گرانروی          الف( نقطه جوش                ب( فراریت             پ( گشتاور دو قطبی   

 

  الف و ب (1

 ب و پ  (2

 الف و ت (3

 الف و پ و ت (4

 

 کهیدرصورت  دهد.مقدار کافی آلومینیوم واکنش می با ریز، مطابق واکنش در آب  HFلیتر گاز  4/0در شرایط استاندارد  محلول حاصل از انحلال  -24

 ؟شودیمتولید  3AlFمولار  50/5درصد باشد، چند لیتر محلول  05بازده واکنش 

( ) ( ) ( ) ( )  3 22 6 2 3Al s HF aq AlF aq H g 

 

1) 2
3

 2) 1
3

 

3) 2
5

 4) 5
6

 
 

135که به ترتیب به  C , B , Aبا توجه به آرایش الکترونی اتم عنصرهای  -21 333 s,p,p توان دریافت که:شود، میختم می 

 

 عنصر در یک گروه جدول تناوبی جای دارند.هر سه  (1

 است A>B>Cبه صورت  هاآنروند تغییر شعاع اتمی  (2

 یابد.افزایش می Cبه  A از  هاآنخصلت فلزی  (3

 است. A>B>Cهای بیرونی به صورت جاذبه هسته بر الکترون (4
 

 

 

   دقيقه 21 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: (2) رياضي نام درس:
 

)فاصلۀ قرینۀ نقطۀ  -22 , )A 7 )نسبت به نقطۀ  2 , )M 5  از مبدأ مختصات کدام است؟ 3

 

1) 3 2) 4 

3) 5 4) 6 
 

xیکی از اضلاع مربعی بر خط -27 y 4 3 )واقع است. اگر  18 , )A 7  یکی از رئوس مربع باشد، آنگاه محیط آن برابر است با: 5

 

1) 16 

2) 29 

3) 36 

4) 44 
 

)های مساحت مثلثی به رأس -28 , )A 0 1 ،( , )B 1 )و  4 , )C 3  برابر است با: 0

 

1) 5 2) 4 

3) 19 4) 12 
 

های آناگر معادلۀ درجه دومی که ریشه -20
3 5
2

و  
3 5
2

xباشند به صورت   a x b  2 aباشد، آنگاه مقدار 0 b کدام است؟ 

 

1) 4 2) 2 
3) 3 4) 4 
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 در شکل زیر نمودار یک سهمی رسم شده است، ضابطۀ آن به کدام صورت است؟ -71

 

1) y x x   21
2 2

2
 

 

2) y x x   2 2 2 

3) y x x   21
2 2

2
 

4) y x  2 2 
 

)مقدار مینیمم تابع -71 )f x x x  23 6  برابر است با: 5

 

1) 2 2) 1 
3) 1 4) 2 

 

جواب معادلۀ  نیتربزرگ -72
( ) xx

 
 2

1 2
3

22
 برابر .... است. 

 

1) 3 2) 
5
3

 

3) 5
3

 4) 3 
 

kهای معادلۀ جواب ضربحاصل -73 k 2 26  برابر است با: 8

 

1) 2 2) 4 

3) 4 4) 19 
 

 ...... مثلث قرار دارد. گذرد. مرکز این دایره روی نقطه همرسیایم که از سه رأس مثلثی میای رسم نمودهدایره -74

 

 اضلاع یهاعمودمنصف (2 های داخلینیمساز زاویه (1

 هایمیانه (4 هایارتفاع (3
 

اگر  -71
a b

a b


 10 8
باشد، آنگاه مقدار عددی نسبت  

a

b
 برابر است با: 

 

1) 4
5

 2) 5
4

 

3) 3
2

 4) 2 
 

 کدام گزینه درست است؟ -72

 

 همۀ اعداد اول، فردند. (1

n، عددnازای هر عدد طبیعیبه  (2 n 2  عددی اول است. 41

 در هر مستطیل اندازۀ قطرها با هم برابر و قطرها بر هم عمودند. (3

 توان دو خط عمود بر آن خط رسم کرد.از یک نقطه خارج یک خط، نمی (4
 

 ؟نادرست استعکس کدام قضیۀ زیر  -77

 

 نیز فرد است. nعددی فرد باشد، آنگاه  n2و  nاگر (1

 باشد، آنگاه هر سه زاویه در آن برابر است. الاضلاعیمتساواگر مثلث  (2

 باشد، آنگاه مربع اندازۀ یک ضلع، با مجموع مربعات اندازۀ دو ضلع دیگر برابر است. هیالزاوقائماگر مثلث  (3

 مستطیل است. یچهارضلعمربع باشد، آنگاه  یچهارضلعاگر  (4
 

Aهیالزاوقائمدر مثلث  -78 B C


BCارتفاع وارد بر وتر باشد، آنگاه با فرض AHقائمه است اگر Aکه در رأس   10 ،BH  مساحت  9

 مثلث برابر است با:

 

1) 11 2) 11 

3) 21 4) 31 
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در مثلث -70


ABC  از نقطۀ ،M  وسطAC زاویۀN M C را مساوی زاویۀB 2ایم. با فرضجدا کردهNC 4وNB طول ،AC  برابر است

 با:

 

1) 22 

 

2) 23 
3) 2 
4) 3 

 

 کدام است؟ تربزرگباشد، آنگاه محیط مثلث  72 ترکوچکو محیط مثلث  9ها اگر در دو مثلث متشابه نسبت مساحت -81

 

1) 36 2) 44 

3) 54 4) 194 
 

 

 

   دقيقه 01 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: )2(فيزيک نام درس:
 

کدام دو جسم یکدیگر را جذب  روروبهمالشی  تهیسیالکتر. با توجه به جدول سری میدهیممالش  Dرا به جسم  Bو جسم   Cرا به جسم  Aجسم  -81

 ؟کنندیم

 

1) A   وB انتهای مثبت 

A 

B 

C 

D 

 انتهای منفی سری
 

2) C و D  

3) B و C  

 .کنندیمدر هر سه گزینه دو جسم یکدیگر را جذب  (4

 

است. اگر تعداد  qبار الکتریکی جسمی  -82 135 برابر مقدار  q. بار ابدییمدرصد افزایش  25بار جسم  یاندازهالکترون از آن گرفته شود،  10

 کدام گزینه است؟)    .e C  191 6 10 

 

1) c40 2) c40 

3) c25 4) c25 
 

/سه ذره با بارهای  -83 cq  
1

2 5 ،cq  
2

cqو  1  
3

. نیروی الکتریکی خالص اندشدهمطابق شکل ثابت  Cو  A ،B یهانقطهدر  4

وارد بر بار 
3

q (کدام است؟ برحسب )نیوتونk Nm
c

 
  

 
 

2

9
29 10 

 

1)  /
36 5 10 i


 

 

2) /
36 5 10 i


  

3) /
311 5 10 i


 

4) 
/

311 5 10 i


  
 

 یانقطهدو بار الکتریکی  -84
1

1 cq  ،
2

4 cq   بار الکتریکی اندشدهسانتیمتری از هم ثابت نگه داشته  11 یفاصلهدر .
3

q  در این محیط

. بار گرددیمنیروی خالص وارد بر هر ذره صفر  جهیدرنتقرار داده شده است.  یانقطهدر 
3

q کدام مقدار است؟ 

 

1) c
9
4

 2) c
4
9

 

3) c
9
4

 4) c
4
9
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قرار دارند. بزرگی نیروی خالص وارد بر بار  cm 3و به شعاع  Oبه مرکز  یارهیداباردار بر روی محیط  یذرهچهار  -81
0

q چند نیوتون است؟ 

2

9

2
9 10k Nm

c

 
  
 
 

 

 

1) 20 2 

 

2) 20 

3) 10 2 
4) 10 

 

نمایش داده شده  یدرستبهدرون میدان الکتریکی قرار دارند. درکدام گزینه نیروهای وارد بر این ذرات  مطابق شکل q –و  qباردار یذرهدو  -82

 است؟

 

1) 

 

 

2) 

 

3) 

 

4) 

 
 

در شکل زیر،  -87
1E  1میدان الکتریکی حاصل از بار

q  2در محل  بار
q   و

2E   2میدان الکتریکی حاصل از بار
q   1در محل بار

q   است. کدام

رابطه بین  
1E   و 

2E برقرار است؟ 

 

1) 
2 1E E 

 

2) 
2 1E E 

3) 
2 12E E 

4) 
2 12E E  
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 است؟  Eچند  A ینقطهباشد، در شکل زیر میدان الکتریکی در  E از آن برابر  dدر فاصله  qاگر میدان الکتریکی بار  -88

 

1) 5 

 

2) 3 
3) 5 

4) 3 

 

 . شودیم جاجابه Bتا    A ینقطهدرون میدان الکتریکی یکنواختی از  qبار الکتریکی -80

 .ابدییم........  و پتانسیل الکتریکی نقاط در این جا به جایی انرژی پتانسیل الکتریکی این ذره ..........

 

 کاهش، کاهش (1

 

 افزایش، کاهش (2

 افزایش، افزایش (3

 کاهش، افزایش (4

 

به پتانسیل الکتریکی یانقطهبارداری در  یذرهدر یک میدان الکتریکی یکنواخت،  -01
1 85V V  اگر ذره تنها تحت اثر شودیماز حال سکون رها .

به پتانسیل الکتریکی یانقطهمیدان الکتریکی به 
1 25V V  میلی ژول افزایش یابد، بار الکتریکی ذره چند  میکرو  1/8برسد و انرژی جنبشی آن

 کولن است؟

 

1) 31- 2) 41- 

3) 31 4) 41 
 

 

 

   دقيقه 01 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: (2)يشناسستيز نام درس:
 

 ".............................. . یعصب اختهی کیدر "؟  کندیم لیتکم یدرستبهرا  روروبهجمله  نهیکدام گز -01

 

   دو سمت غشا ندارد. لیپتانساختلاف کاهش در یریتأثپتاسیمی دریچه دار  یهاکانالباز شدن  (1
 دارند.    میپتاس - میتوسط پمپ سد اختهیبه خروج از  لیتما میپتاس یهاونیآرامش،  لیدر حالت پتانس (2

 .شودیممتوقف  کیدر محل تحر مپتاسی – میپمپ سد تی، فعالشودیم کیتحر اختهی یغشا یوقت (3

 .  باشندیمقرار دارد، باز  یاخته خارجبه سمت  هاآن چهیکه در ییهاکانالرود، یمصفر به سمت -19عمل از  لیپتانس کهی زمان (4
 

 گفت: توانینم ،یعصب امیدر رابطه با انتقال پ -02

 

 .شودیمفراهم  دیجد یهاامیپامکان انتقال  م،یآنز یتوسط نوع یناقل عصب هیبعد از تجز (1

 ترشح شود. یرعصبیغ اختهی یبر رو ،یآکسون انهیاز پا تواندمی یناقل عصب (2

 .                 کندمی رییمهار تغ ای کیآن در جهت تحر یکیالکتر لیپتانس ،یا هیپس هما اختهیبه داخل  یورود ناقل عصببعد از  (3

 .   شودیم یا هیهما شیآکسون پ انهیسطح غشا در پا شیباعث افزا یا هیهما یبه فضا یترشح ناقل عصب (4
 

 شده است ؟ انیمغز گوسفند درست ب حیدر ارتباط با تشر ریچند مورد از جملات ز -03

 .    شوندیم دهید 3درون بطن  کندمیرا ترشح  ینخاع - یمغز عیکه ما یرگیمو یهاشبکه -

 دورتر است.                  یاز سطح پشت گوشسهنسبت به رابط  یانهیپرابط  -

 قرار دارند.              ز،یف یو عقب اپ 6بطن  نییچهارگانه در لبه پا یهایبرجستگ -

 .شودیممشاهده  ،یسطح پشت برخلاف یدر سطح شکم یینایب یاسمایک -

 

1) 1 2) 2 

3) 3 4) 4 
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 ....................... جزبهدرست است.  هانهیگزدر رابطه با مغز انسان همه  -04

 

 محل پردازش اولیه اطلاعات حسی است، بالاتر از مرکز تنظیم تشنگی و گرسنگی است. که یمرکز (1
 ضربان قلب نقش دارد.   میدر تنظ پوتالاموسیمرکز انعکاس بلع در مغز همانند ه (2

 .شودیماز ساقه مغز محسوب  یتنفس، جزئ میتنظ یترشح اشک همانند مرکز اصل میمرکز تنظ (3

 لذت در مغز، با مرکز عملکرد هوشمندانه و مخچه در ارتباط است.مرکز احساس  (4
 

 .............................. . قطعاً.............................   دارای جانور هر -01

 

            .باشندیم یطیمح یجزء دستگاه عصب یعصب یهارشته -یساختار عصب نیترساده (1

 
 است.       یپشت یطناب عصب کی یدارا - یعصب گره (2
 گره در هر بند از بدن است. کی دارای – یدو طناب عصب  (3
  .است یگره در طناب عصب نیچند یدارا -یشکم یطناب عصب کی (4

 

 است؟ حیدست هنگام برخورد با جسم داغ، صح دنیدر ارتباط با انعکاس عقب کش نهیکدام گز -02

 

 باشد.                 یا هیو هم نورون پس هما یا هیهما شیهم نورون پ تواندمین ینورون حرکت (1

 .   شودیمانجام  یمهار هیهما 2و  یکیتحر هیهما 2نخاع  یماده خاکستر در (2

 .             ردیگ یدو سر بازو انجام م چهیمتصل به ماه یدر نورون حرکت یعصب امیپ تیهدا (3

 است. نیلی، فاقد غلاف مشودیم کیکه تحر ینورون نیاول تیدندر (4
 

 ( است؟کی)پاراسمپاتکیمی( بر پادآسکی)سمپاتکیمیغلبه آس جهینت ریاز موارد ز کیکدام  -07

 

                یاسکلت یهاچهیماهکمتر به  یرسانخون (2 دم و بازدم     زمانمدتکاهش  (1

                     فشارخونکاهش  (4            هیعنب یحلقو چهیانقباض ماه (3
 

 درست است؟ هارندهیگدر مورد  نهیکدام گز -08

 

 را پردازش کند. یها وجود دارد تا مغز بتواند اطلاعات مهمتر رندهیسازش در تمام گ تیقابل (1

 قرار گرفته است.      هیچند لا یدرد، درون پوشش یها رندهیفشار پوست برخلاف گ یها رندهیگ (2

 است.   ییوجود دارند از نوع گرما هارگکه در  رندهیهر گ (3

 حساس هستند.    چهیطول ماه رییبه تغ تیحس وضع رندهیهر گ (4
 

 ، در مورد ساختار چشم انسان درست است؟هانهیگز ای نهیکدام گز -00

 دارد.            تماس یااستوانهمخروطی و  ینور یهارندهیگ یدارا هیبا لا زجاجیه( الف

 است. متصل یبه جسم مژگان یزیآو یتارهابه نام  ییهارشتهبا  قرنیه (ب

 دارد.   تیاهم ینیزبیقرار گرفته است، در دقت و ت یکه در امتداد محور نور بخشی از شبکیه( ج

 

 ب و ج (2 الف و ب (1

 فقط الف (4 الف و ج (3
 

 مطابقت دارد؟ گریکدیارائه شده در مورد آن با  حیو توض یچشم یمارینوع ب نهیدر کدام گز -111

 

 است.            ریمقعر امکان پذ یچشم با عدس بیاصلاح ع ینیدر دورب (1

 کوچکتر است.          یعیکره چشم از اندازه طب ینیب کیدر نزد (2

 شود.    ینور در چشم، دچار مشکل م ییمحلِ  همگرا نیاول سمیگماتیدر آست (3

 چشم است.   یعدس یانحنا یکنواختیعلت آن عدم  یرچشمیدر پ (4
 

 است؟ نادرست  روروبه ریدر مورد تصو نهیکدام گز -111

 

 .   دهدیمدر گوش را نشان  یزیدر بخش دهل یتعادل یهارندهیگمربوط به  دارمژک یهااختهی (1

 

 .روندیممخچه  ژهیبخش، به مغز و به و نیشده توسط ا جادیا یهاامیپ (2

 دیلتو یعصب امیپ تیدرنها ع،یوقا یکسریداخل آن شده و پس از انجام  عیسبب حرکت ما یضیب چهیدر لرزش (3

 .        شودیم

 .   شوندیم کیدرون آن تحر یکیمکان یهارندهیگ ،ینیاثر چرخش و حرکت ماده ژلات در (4
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 شده است؟ انیدرست ب ییایدر مورد حس بو ریچه تعداد از جملات ز -112

 کنند.             یاز استخوان جمجمه عبور م ،ینیموجود در سقف حفره ب ییایبو یها رندهیآکسون گ-الف

 .           ردیگ یانجام م ییایبو ازیدرون پ ناپسیس نیبه قشر مخ، اول ییایبو یها امیارسال پ ریدر مس-ب

 هستند.              یتنفس یبودار هوا یهامولکولبا  میدر تماس مستق ییایبو رندهیگ یها کمژ -ج

 قرار دارد.                   ینیمخاط ب یااستوانه یهااختهی نیدر ب ییایبو یهارندهیگ یااختهی جسم-د

 

1) 1 2) 2 

3) 3 4) 4 
 

 شده است؟ انیجانوران درست ب یحس یهارندهیگدرباره  نهیکدام گز -113

 

 در هر چشم وجود دارد. یعدس کیاز  شیآن ، ب یپا یرو یحس یدر موها ییایمیش یهارندهیگبا  یجانور در (1

 در تماس است.   یسنگفرش یگریو د شکلیدوک یکی اختهیبا دو نوع  ،ییموجود در جوانه چشا رندهیهر گ (2

 .        شودیم کیاطراف خود تحر عیجانوران مختلف، به کمک ارتعاش ما یحس یدر ساختارها دارمژک اختهی هر (3

 امواج فرابنفش دارند.             یهارندهیگ، هر چشم ریشکار در شب، در جلو و ز یبرا یزنگ مار (4
 

 ، کدام عبارت درست است؟هااستخواندر مورد  -114

 

 .                شودیم لیتشک یهاورس، از چرب یمغز زرد موجود در مجرا شتریب (1

 هستند.     یجزء اسکلت جانب هاششحفاظت کننده از قلب و  یهااستخوان (2

 .   شودیمغضروف جداگانه به جناغ متصل  کیبه کمک  نهیدنده در قفسه س هر (3

 .شودیم دهینامنظم د شیبا آرا یاستخوان یهاغهیتدراز،  یهااستخواندر هر دو بخش تنه و سر  (4
 

 در مورد مفاصل انسان درست است؟  ریز یهانهیگزچه تعداد از  -111

 .      باشندیمساختار مفصل زانو و آرنج با یکدیگر مشابه  -الف
 در تشکیل مفصل لولایی و مفصل گوی وکاسه ای شرکت کند. زمانهم تواندمییک استخوان  -ب
 .کندمیدر تمام مفاصل بدن انسان، مایع مفصلی حدفاصل بین دو استخوان را پر ن -ج
 .پوشاندینممفصلی را  یهاغضروفپرده سازنده مایع مفصلی، سطح -د 

 

1) 1 2) 2 

3) 3 4) 4 
 

 

 

   دقيقه 01 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: بان انگليسيز نام درس:

 
Choose the best answer 1, 2, 3, or 4 

A. Grammar and Writing 

 
Sam: We have very-------- time. Do you have any coffee? 

Mona: No, I don't, but I've got ------ tea.       

.112 

little/some           2  few/some          1  
little/ any          4 few/any               3  

Hesam: I'm really hungry. Let's eat. 

 Reza: OK. I've got a -------- of cake in the refrigerator, do you want some? 

Hesam: Yes, that sounds great. 

.117 

loaf 2 piece 1  
 bottle 4 cup    3  

Teacher: The students need to read many books about history. 

 Librarian: There are about   ------------- history books in the library. 

.118 

two- thousand     2 sixty one            1  
hundreds 4 twenty-two           3  

B. Vocabulary  

 Sina: Actually, language learning is very important in our everyday life. 

  Behzad: Sure, besides my mother ---------, Persian, I know English and French well. 

.110 

tongue 2 language 1  
conversation 4 institute 3  
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The new projects should ----------- of the old and of the young in the future. .111 

meet the needs       2 vary 1  
imagine 4 exchange 3  

There are a number of ways to see some --------- in your day-to-day language learning. .111 

experience 2 percent 1  
 strategy 4 improvement 3  

 Maryam: I would like to learn more about surfing the net. 

  Arash:  As far as I know it helps to get more interesting ------------. 

  A: Really! 

.112 

practices  2 respects 1  
communications 4 facts 3  

C. Reading Comprehension 
   One of the most useful ways to make use of your free time nowadays is to start learning a new skill. 

People that always succeed are those who like to learn something new every day like learning about other 

cultures or learning a second language. Learning a second language helps to learn more about the world 

around us. In fact, learning a second language at any age will help you learn new things in other areas of 

life by opening up many doors for you; it will help you learn about people from other cultures, share your 

own culture with others, improve your job and make things easier for yourself. In addition, learning a 

second language can help you learn other languages faster. It means that when you learn another 

language, later on, it will be easier than if you hadn't learned the first one. 

 

According to the passage, successful people are those who-------------------------. .113 

are the most useful 2 use their free time                              1  

help to learn   4 learn a new skill                                   3  

Learning a second language opens up many doors------------------. .114 

 at any age 2 just for people from other cultures             1  

to start learning  4 to learn about your culture  3  

 Learning other languages will be easier when you----------------. .111 

share your own culture with others 2 learn a second language                             1  
open up many doors 4 learn new things in other areas                  3  

 


